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Sinifta yapilan bir deneyde bir silindirin ylksekligi 5 farkh 63-
renci tarafindan olgultyor.

Ogrenciler ve yaptiklan 6lgiim sonuglar tablodaki gibi ol-
duguna gore, en ¢ok hatayl hangi 6grenci yapmistir?

A) Arda B) Erdem C) Tugba
D) Selim E) Fatma

K, L, M cisimlerinin hacimleri tablodaki gibidir.

Buna gére, cisimlerin hacimleri V, V| , V, arasindaki iligki
nedir?

A) V>V, > Vy B) V> Viy >V,
C)VK:VM>VL D)VL>VK=VM
E)Vyy = V| = Vi

. 10L=100dm?3

1. 1L=1000cm?

Il. 0,01 cL =100 mm3

IV. 10 mL=10 cm?®

Hacim birimleri ile ilgili olarak yukarida verilen esitlikler-
den hangileri dogrudur?

A) lvelll B) Il ve IV C)L ltvelll
D)IL, Ml velV E)I, lve IV

.1L=1dm?

II. 100 cL = 1000 cm®

lll. 0,01 dL = 1000 mm?

Hacim birimleri ile ilgili olarak yukarida verilen esitlikler=
den hangileri dogrudur?



A) Yalniz | B) Yalniz Ii C)lvell
D) Il velll B)I, Ivelll

Dusey kesitleri sekildeki gibi olan, taban alanlari esit X, Y, Z
kaplarinda bulunan sivilarin hacimleri Vy, Vy, V2 dir.
Buna gore Vy, Vy, V7 arasindaki iligki nedir?

A)Vy‘:VZ{VX B)VX=V\(=VZ
C)VX<VY:VZ D)VX<VY<VZ
E)Vx=Vy<Vz

Disey kesiti sekildeki gibi olan kesik koni bigimindeki kapta bir
bardak su vardir,

Kaba ayni sicaklikta bir bardak su daha konulursa, suyun;
V, hacim

m, kutle

h, yukseklik

niceliklerinden hangisi jki katina ¢ikar?

(Kaptan su tasmiyor.)

A) Yalniz V B)mveV C)Vveh
D)mveh E)V,mveh
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Cevaplar :

1)B, 2)D, 3)D, 4)E, 5)D, 6)B,



